
Les défis de l’Afrique subsaharienne
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Écoutez et faites les exercices 

[bookmark: _Hlk6413951][bookmark: _Toc30416262]I. Dans quel ordre entendez-vous les phrases suivantes :

a)  …moins de possibilités de pouvoir réduire la pauvreté des habitants.

b)  …selon les experts de la Banque mondiale dans le rapport « Africa Pulse ».

c)  …ce qui n’est pas normalement le cas dans les pays en voie de développement.

d)  La croissance économique de l’Afrique subsaharienne est vaguement supérieure à la démographique...

e)  …la géographie de l’Afrique subsaharienne provoque que les transports soient très chers…

f)  …l’année 2016 a été considérablement négative pour les économies de la région...

g)  …il y a moins d’échanges à l’intérieur et avec d’autres régions.

h)  …correspond au sous-équipement d’infrastructures.

[bookmark: _Toc30416255]II. Associez les phrases à gauche et les informations à droite pour compléter des idées de la chronique.


	A) depuis plus d’une vingtaine d’années
	……
	1) accès à internet de 167 lignes pour 1000 habitants

	B) en 2014
	
	2) la production électrique atteignait 0,03 mégawatts par millier d’habitants

	C) l’accès à l’électricité dans les zones rurales
	
	3) il n’a pas eu d’amélioration dans la capacité de production électrique

	D) en 2015
	
	4) a accès à l’électricité

	E) l’approvisionnement en énergie
	
	5) est une autre problématique de l’Afrique subsaharienne

	F) 13 lignes pour 1000 habitants
	
	6) il y a un réseau téléphonique de 736 lignes pour 1000 habitants.

	G) en 1990
	
	7) la production d’énergie électrique était de 0,04 mégawatts par millier d’habitants

	H) 35% de la population
	
	8) est 7 fois plus réduit que l’accès dans les zones urbaines.

	I) en 2012
	
	9) accès à internet en 2005
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 III. Cochez les éléments présentés comme positifs afin d’améliorer la situation de l’Afrique subsaharienne.


	augmenter l’investissement de la part du secteur privé.
	augmenter l’investissement de la part des États africains.
	augmenter la dépendance du secteur routier des aides de l’étranger.
	établir des mécanismes pour lutter contre la corruption.
	réduire la sous-exécution.
	permettre que l’origine de l’argent n’ait pas de réalisation concrète.
	réussir à réduire la perte de 30% d’argent dans les infrastructures.
	combattre la perte de 66% d’argent destinée au réseau routier.
	améliorer le réseau fluvial étant donné que c’est par cette voie qu’on mobilise la majorité de ressources intérieures.
	améliorer les systèmes de passation de marché.
	laisser de côté la responsabilité des fonctionnaires pour bien mener les ressources à leur disposition.
                                                                       R. Salgado-2020	
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